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平成 30年４月定例教育委員会会議録

⒈４月定例教育委員会会議

[1]期 日 平成 30年４月 27 日（金）

[2]場 所 市教育委員会 教育長室

[3]会議時間 午前９時 52分から午前 10 時 50 分まで

[4]出席委員 川井田和人教育長、橋口玄郎教育長職務代理者

池野康己委員、杉尾優子委員、連尺野智子委員

[5]参 与 蓑方社会教育課長、藤代スポーツ振興課長、浜砂教育政策課課長補佐

宮崎教育政策課課長補佐、山本教育政策課教育総務係長

[6]議事日程 第１ 会議録の承認 ３月定例教育委員会会議録

第２ 行 政 報 告 ４月行政報告について

第３ 議 案 第 １ 号 西都市教育研究センター主事及び事務職員の任命並びに

主任研究員及び研究員の委嘱について

議 案 第 ２ 号 西都市学校給食共同調理場運営審議会委員の委嘱につい

て

議 案 第 ３ 号 西都市青少年育成センター青少年指導委員の委嘱につい

て

議 案 第 ４ 号 西都市社会教育委員の委嘱について

議 案 第 ５ 号 西都市公民館運営審議会委員の委嘱について

議 案 第 ６ 号 西都市歴史民俗資料館運営協議会委員の委嘱について

第４ そ の 他 ①前回の定例教育委員会での懸案事項等について

⒉開 会

⒊会議録承認

⒋行政報告

教 育 長 ただ今より、４月定例教育委員会を開催いたします。

教 育 長 はじめに、３月定例教育委員会会議録の承認を求めます。

会議録については既に原案を配付しておりますが、会議録に記載した内

容についてご異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですが、一部修正の必要な箇所がありますので、必要な

修正ののち会議録を承認することといたします。

教 育 長 つづいて、４月の行政報告をお願いします。

浜砂教育政策 教育政策課長が本日欠席ということで、私から説明をさせていただきま
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課 課 長 補 佐 す。

（事務局職員等辞令交付式について）

市長部局出向８名、教育センター及び社会教育指導員各３名、転入者を

含みます事務局配置職員 15名、県教育委員会から派遣職員２名の辞令交付

を教育長から順次行っております。

（新規採用教職員辞令交付式及び初任者研修について）

教育委員、市長等のご出席をいただき、５名の新規採用職員に教育長か

ら辞令交付を行いました。その後第１回の初任者研修として教育長講話を

行っております。５名の方は妻南小学校に２名、三納小学校に１名、三財

小学校に１名、妻中学校１名の配置であります。式の中では、採用教職員

一人一人からの自己紹介があり、将来に向けての豊富や目標など、自信を

持ってしっかりとした言葉と態度で話され、今後の西都市の教育に貢献し

ていただけると感じました。

（教職員異動内申説明会及び臨時教育委員会について）

今年度は市外から 46名の教職員が転入されました。教育長、市長から期

待の言葉を頂いております。

（小・中学校始業式について）

４月１日現在、小学生 1,626 名。前年度比６人減です。中学生 765 名。

前年度比 48 名減の合計 2,391 名。前年度比 54 名減のスタートとなってお

ります。

（中学校入学式について）

妻中学校に橋口委員、穂北中学校に池野委員、都於郡中学校に教育長、

銀鏡中学校に連尺野委員に出席していただいております。

（新県立妻高等学校開校式・入学式について）

市民会館において開催され、市からは市長、教育長等が出席をしており

ます。定員には若干足りなかったところではありますけれども、真新しい

制服に身を包み、期待に胸を膨らませての入学式となっておりました。

（小学校入学式について）

妻南小学校に教育長、茶臼原小学校に池野委員、三財小学校に杉尾委員、

三納小学校に連尺野委員、都於郡小学校に蓑方社会教育課長、妻北小学校

に中武教育政策課長、穂北小学校に教育政策課の宮崎課長補佐にそれぞれ

出席していただいております。今年は銀上小学校の新入生はございません

でした。また、妻北小学校、妻南小学校、都於郡小学校の３校が男女混合

名簿を使用して新入学児童の名前を読み上げられておりました。

（全国学力・学習状況調査、みやざき小中学校学習状況調査について）

全国学力・学習状況調査については、小学６年生と中学３年生の児童生

徒が対象で、例年の国語、算数、数学に加えて、３年に１回の理科の３科

目ということでありました。また、みやざき小中学校学習状況調査につい

ては、小学４年生と５年生が国語、算数の２科目、中学１年生が国語、算
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数、社会、理科の４科目、中学２年生が国語、算数、社会、理科、英語の

５科目でありました。

（第１回児湯地方教育委員会連絡協議会理事会について）

今年から事務局が高鍋に変更になり、５月 15 日に総会が開催されること

となっております。

（第１回宮崎県都市教育長協議会、宮崎県市町村教育長連絡協議会第１回

支部長会・総会について）

平成 29 年度の事業報告や平成 30 年度の事業計画の承認、役員改選等が

行われております。教育長が県都市教育長協議会の監事に就任されており

ます。

（市町村教育委員会委員長・教育長会議について）

教育長と連尺野委員が出席されておられます。学校運営協議会やコミュ

ニティスクール等に関して意見交換が行われたようでございます。

（市議会議員選挙投開票について）

定数 18 名に対し 21名の立候補者がありました。24日には市議会議員当

選者懇談会が開催されております。また、５月２日に臨時市議会が開催さ

れる予定となっております。

（中部教育事務所管内教育長会について）

教育長が出席されました。県教育委員会の平成 30 年度事業や行事等の説

明や意見交換が行われております。

以上でございますが、今月は委員の皆様に出会いただきました行事が多

くありましたので、後でご意見やご感想をお聞かせいただきたいと思いま

す。

教 育 長 つづいて社会教育課長お願いします。

社会教育課長 （ふるさとから夢コンサートについて）

西都市市民会館開館 30 周年記念事業と市制 60 周年記念事業ということ

でコンサートを行っております。西都市出身の米良美一、ジル、黒木姉妹

のコンサートということで、入場者数は 515 名でした。西都弁を使っての

トークが非常に面白いコンサートでした。

（西都児湯地域婦人連絡協議会総会について）

平成 29 年度の活動報告と収支決算、平成 30 年度の活動計画案と収支予

算案と役員改選等について協議がなされております。副市長があいさつを

されました。

（西都市地域婦人連絡協議会総会について）

平成 29 年度の活動報告と収支決算、平成 30 年度の活動計画案と収支予

算案と役員改選等について協議がなされております。副市長があいさつを

されております。地域婦人連絡協議会は、西都児湯の中でも一番人数が少

なくて、なかなか会員を集めるのが大変だということでした。

（西都市文化連盟総会について）
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平成 29 年度の事業報告と収支決算、平成 30 年度の事業計画案と収支予

算案と役員改選の協議を行っております。昨年度の 14 団体から今年度 13

団体と減っており、高齢化が進んでいるということで、会員の確保が大変

だということでしたが、今のところ 100 名以上はおられるようです。

（子ども読書の日イベントについて）

DVD のアニメ上映会、読み聞かせ、ワークショップ等を行っております。

60 名の参加となっております。

（平成 30年度「日本遺産」に係るヒアリングについて）

西都市からは教育長と文化財係の中村補佐、観光協会から杉尾さんの３

名、そして宮崎市と新富町から１人、県の文化財課から１名ということで

６名がヒアリングに参加しております。時間はこちらがしゃべるのが５分、

質疑が 10分ということでした。内容につきましては、後で教育長も行かれ

ておりますので触れていただきたいと思っております。また、日本遺産に

ついては、今回 76 団体応募しているようでございまして、認定されるのが

16 程度と聞いております。５月下旬に発表があるのではないかということ

で、今回８、９団体呼ばれておりますので、意気込みやいろんな内容を聞

きたいということで、当確ラインぎりぎりのところだけが呼ばれているよ

うです。

（西都市生涯学習関係団体連絡協議会総会について）

昨年度と同じ７団体で、西都市文化連盟、西都市自治公民館連絡協議会、

西都市地域婦人連絡協議会、西都市 PTA 協議会、日本ボーイスカウト西都

第１団、西都市子ども会育成連絡協議会、西都市美術協会による総会でご

ざいます。

教 育 長 つづいてスポーツ振興課長お願いします。

スポーツ振興

課 長

（第 16回西都市陸上記録会主任者会について）

西都市陸上記録会を５月 26日に開催予定のため、その大会要項について

の協議を行っております。小学校から一般まで 26 種目の競技に参加いただ

く予定になっております。

（第１回西都市スポーツ推進委員協議会について）

内容は平成 29 年度事業報告並びに収支決算、平成 30 年度事業計画案、

収支予算案についての協議を行っております。

（西都市体育協会第１回専門部会について）

こちらにおいては、宮崎県民スポーツ祭の結団式及び反省会についての

協議を行っております。

（スポーツ少年団西都児湯ブロック大会実行委員会について）

６月から８月にかけて開催されます第 54 回西都児湯ブロック大会実行

委員会の要項等についての協議が行われております。西都市で行われる競

技はバレーボール、サッカー、ミニバスケットボールの３種目となってお

ります。
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（西都市地区体育振興会協議会について）

こちらは平成 30 年度の事業計画について協議を行っております。

（第 41回市長旗ゲートボール大会について）

去年は５チーム参加でしたけれども、今年は４チームと１チーム減って

おります。会長がおっしゃっておりましたけれども、年々減ってはきてお

りますけれども、市民の健康の維持、親睦を深める上で、スポーツは継続

が大切だということで、参加された方に今後とも継続して頑張っていただ

くようにと激励をされておりました。

教 育 長 それでは、ご質問等あればお願いしたいと思います。あるいは、入学式

の件で何かご意見等ございましたらお願いいたします。

橋 口 委 員 妻中の入学式に参加させていただいて、初めてあんな大きな学校に行か

せていただきましたが、一頃荒れていた妻中時代のような状況を心配して

いたのですが、それが全くなくて厳粛な中に式が進められていたのを大変

うれしく思いながら参加させていただいたところです。あのままの状態で

新入生たちが３年間気持ちよく学校生活を送ってもらえると有り難いなと

思ったところでした。

杉 尾 委 員 私は三財小中学校の入学式に参加させていただいたんですが、校長先生

も非常ににこにこされ、子どもたちも生き生きとしているところが、とて

も良かったなと思いました。やっぱり小学１年生の子たちはずっと式典で

座っているということがなかなか難しかったのか、上履きを持ってみたり、

上着を脱いでみたりする子がいて、かわいいなと思いながら見ていたので

すが、先生たちは気が気でなくて、遠い席からのぞき込むように子どもた

ちを心配しているのがほほえましかったです。

池 野 委 員 入学式は穂北中学校、茶臼原小学校に出席をさせていただきました。穂

北中学校ではステージの後ろに麦の穂がついたプランターがずらっと並べ

られていてなかなか珍しいなと思いました。麦のプランターのことについ

て触れて話をされる方がいましたので、例年伝統みたいなかたちで、穂北

ということと関連させてのことかなと考えたところでした。茶臼原小学校

は５名の１年生が入学しました。上級生が歓迎の歌で、石井十次先生の歌

を歌う場面では、１年生の子たちも歌っていて、茶臼原ならではなのかな

と、みんな歌えるんだなと感心しました。

連 尺 野 委 員 10 日に銀上学園に行きまして、今年は小学１年生の入学者がゼロという

ことでとても寂しいということを校長先生もおっしゃっていました。独特

の、実親さんと里親さんと子どもたちと学校側という会場の中がとても温

かい雰囲気の中での入学式だったと思います。それから 12日に三納小中学

校の入学式に参加しましたが、こちらでは小学１年生と中学１年生が手を

つないで入場するということをお聞きしておりましたけれども、初めて拝

見しましてとてもいいなと思いました。今まで小学６年生であった人が中

学１年生になられて、そして新たに入った小学１年生をリードして着席ま
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で見守っていて、すごく小学校と中学校が密接な関係で運営されているこ

とが良く見て取れたところです。19 日は、教育長と教育委員との会議に参

加させていただきましたが、第１部ではこれからの県の取組などの説明が

ありました。休憩を挟んで第２部では５つのグループに分かれての分科会

があったのですが、教育長とは別の部屋に入りまして、各市町村のコミュ

ニティスクールに対しての取組ということで協議をしました。各市町村の

取組、現状の報告をしてくださいということでしたので、西都市のことを

発表したところです。私の入ったグループの市町村は、コミュニティスク

ールのシステムづくりはできていないけれども、地域の方が学校に入られ

て保護者と一緒に子どもたち生徒を見守っているというのが現状で、それ

ぞれのところで取り組まれているようでした。いつまでにやりますという

のはどの市町村もなく、あるところの教育長さんは、うちはまだやれる状

況にないということをはっきりおっしゃっていました。やはり人数が足り

ないとか、まだそこまで地盤が固まっていないというようなことをおっし

ゃっていました。ほかのところはやりたいのだけれどもあと一歩到達して

いないということをおっしゃっていました。西都市は今取組に向けてのシ

ステムづくりに着手しているところですと報告してきたところです。

教 育 長 私は都於郡中学校と妻南小学校に行きましたけれども、妻南小学校は男

女混合名簿でした。小学生ということで、できるだけ入学式そのものを短

くしようという努力を感じました。できるだけ校長の話を短くし、教育長

の話をして、PTA 会長の話はなしというふうにして話を少なくしていまし

た。それも１年生のことを考えるとそうなのかなと感じたところでした。

先ほど連尺野委員から話が出ましたけれども、コミュニティスクールにつ

いては、私のグループでは、もし学校運営協議会ができて人事異動等に対

して教育委員会に注文をつけることができたり、学校に対して運営方針等

にものが言えるようになったりしたら学校がやりにくくなるんではないか

という意見と教育委員はいなくてもいいんじゃないかという極端な意見ま

で出て、それはそうじゃないですよという話を私もしたんですけれども、

皆さん戸惑っている感じが非常に大きいなと感じました。それと、学校運

営協議会だけ作っても動かないだろうというのはどこも一緒の考え方で、

「圧力団体を増やすようなかたちになるのでは。」とか、あるいは「地域づ

くり協議会とかどこもいろんな協議会を持ってて、同じ人が全部なってて

小さな町は大変になるばかりじゃないか。」とかあまり前向きではない意見

の方が多くて、どこもコミュニティスクールについては、地域と学校と一

体になって教育をしないといけない時期が来ているのはみんな分かってい

るのだけれども、地域と学校とが一体になるためのやり方というところに

行き詰まっていて、どこも苦労しているようでした。西都市としては、運

営協議会を先に作るのではなくて地域との連携の仕方をどんなふうにやれ

ばうまくできるんだろうということで、放課後子ども教室辺りで地域のこ
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とを勉強させてもらったり、地域の方からかけ算等を教えてもらったりと

かいうかたちのものを、できれば来年度市全体に広げていけたらなと思っ

ています。それと日本遺産のヒアリングに行ってきましたけど、感触とし

ては五分五分ですね。日本遺産の審査員というのは半分は文化財の専門家

で、半分が観光関係でした。みんな独特の自分の思いがあるらしくて、日

本遺産とは何だろうと考えさせられるようなところがありました。西都原

古墳群であれば、西都原古墳群をどうやって広めるのかという人たちと、

それを活用してどうやって観光客を呼び込むのかという人たちが半々くら

いになっている感じで、ある一方に偏った意見を言うと多分駄目なのだろ

うという非常に難しいところでした。どう転ぶかなと思っていますが、も

し今年駄目だったとき来年どうするかと言うことになったらここでも話し

合わなければならないなということと、もし本当に来年取りに行くんだっ

たら情報収集をもっと徹底しておかないと駄目だなと。どういう委員さん

がどんな思いを持っておられるというところまで調べて５分間の中で何を

しゃべるかということ等をもっとやらないと無理かなという感じがしまし

た。

橋 口 委 員 年度当初ですので、幾つか質問を。一つは男女混合名簿に関連して入学

式もそれに応じてやった学校もあるとお聞きしましたが、新聞発表では４

校となってたかと思うんですが、どこだったのかということが１件です。

働き方改革ということをしきりに言われて国会も荒れに荒れているようで

すけれども、何か前進が、例えば中学校の部活動の時間とか活動日につい

て、少し目新しい取組があったのかどうかということがもし分かればお願

いしたいと思います。

宮崎教育政策

課 課 長 補 佐

私たちの把握では３校なんですが、ちょっとその新聞の記事を確認でき

ておりません。

橋 口 委 員 宮崎日日新聞ではたしか４校と載っていたような気が。

宮崎教育政策

課 課 長 補 佐

宮崎日日新聞の取材は多分教育政策課を通してあった取材だと思います

ので。

橋 口 委 員 ３校でも構いませんがどこだったのか分かりますか。

宮崎教育政策

課 課 長 補 佐

妻北小学校、妻南小学校、都於郡小学校の３校と把握しております。

教 育 長 ここはもう一回ちょっと確認してみて、５月のときに報告をお願いしま

す。

宮崎教育政策

課 課 長 補 佐

私で分かる範囲で発言させていただきますと、働き方改革は昨年度から

今まで慣例であったものを見直して、そしてそもそもその仕事がどういう

意味合いがあるのかも考えて、誰がやるのか、どういうかたちがいいのか

を含めて、見直しを行っていただいて、できるところからできるかたちで

やってくださいと言っております。学校独自でいろんな取組があるんです

けれども、ある学校はなるべくペーパーレス化を図ろうという取組をして
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おりますし、ある学校では逆に会議を減らして紙で済むものは紙でやろう

と、規模にもよりますが、そういう取組もしております。市教育委員会と

しましては、例えば学校と市教育員会との間を今まで文書付きでやってお

ったものをできればメールで済むものはメールで済ませましょうというよ

うな推奨しているところですが、これについては、まだまだ見直しができ

る部分があるかなと思っておりまして、前回ありました校長会でも今年度

も継続的に業務の見直しは図っていただきたいということでお願いをした

ところでございます。

橋 口 委 員 どこだったかまでははっきり覚えていないんですが、大量に部顧問委嘱

を断るという記事がたしかありました。そういうことを含めて部活動の時

間辺りがどんなふうになったのか、従前どおりやっているのかどうかがち

ょっと聞きたかったということです。

教 育 長 働き方改革があって、まず校長会の中で部活動のことがあったんですけ

れども、これは西都児湯地区の中学校体育連盟が、部活動についての取決

めを新聞にも書いてあったとおり１週間のうち平日１日を休みにして土日

どちらかを休みにしましょうということを今のところは試行しているよう

な状況です。やりましょうとは言っているけれども、県全体がそれをしな

いとうちだけがやってどうなるの、うちだけが競技が強くならないじゃな

いかというところが保護者の中にもあってなかなか厳しいという言葉が出

ていましたけれども、西都児湯地区としては最低でも２月くらいにわたっ

て、土日の８回は休みを取らせようと。大会等が近づいたときは週に２回

はなかなかとれないときも出てくるので、２か月のスパンで８回とりまし

ょうという考え方を今しているみたいで、それを徹底させようということ

で、教育委員会というよりも県の中学校体育連盟からのかたちで西都市の

支部長が進めたものを下ろすというかたちで取組を始めると。もうひとつ

働き方改革の見直しのために校長会で今話をしているのが、地域連携、コ

ミュニティスクールの在り方を含めてのやり方を考えていきましょうとい

うことです。全てを学校が受け持つということだけでは学校の先生の働き

方改革は進まないし、保護者の方たちに私たちが忙しいからこれをしてく

ださいというのでは保護者がまず受け入れないだろうと。だからまず学校

がするべきことは何なのか、それを一所懸命するためには、ある部分は地

域にお願いしなければならない部分もでてくるだろうというところで、「地

域の方と十分話合いをしながら働き方改革を進めてほしい。」「学校側だけ

の思いだけでやってもらうと地域との連携ができなくなって崩壊してくる

ので、そこ辺は考えてやってください。」ということは第１回の校長会でお

願いした内容です。これがやっぱり非常に難しい課題です。先生に対して

「うるせーが」というような口の利き方をする子どもがいる学校が実際小

学校にあるわけですね。ところが、そういう学校の地域に対して言葉使い

だとか礼儀だとかを学校も教えますけれども、親も教えてくださいねとい



９

⒌議 案

うお願いがなかなかうまくいかないというところもあって業務が増えてい

るというところもあるので、地域ともうちょっと話し合いながら一つ一つ

学校ごとに進めていくしかないかなと思っているところです。

橋 口 委 員 部顧問委嘱を断ったというような例はないということですね。

教 育 長 今のところそれはないですね。

橋 口 委 員 日本遺産に関連してですが、たしか宮崎市は生目古墳のパンフレットを

教育委員会が作って各学校に配付したんですよね。あれは世界遺産登録に

向けてというようなものだったと思うですが、そういうアクションがある

のとないのとでは印象が違うような気がするんですが、それはどうなんで

すか。

社会教育課長 西都市も世界遺産を目指しておりますし、西都市で世界遺産を取り扱っ

ているのは総合政策課なんですけれども、そこと連携をして、できたらい

ろんなところに世界遺産を目指すといったかたちで名刺にもロゴを入れて

くださいとかいうかたちで世界遺産についてはいろいろとやっておりま

す。今後もシンポジウムを進めていきますし、目指していくことは間違い

なんですけれども、今回日本遺産が認定になれば、世界遺産の弾みになる

と。世界遺産と日本遺産は全然違うんけれども、日本遺産はインバウンド

といいましょうか、文化財化した観光というかたちで、違うんですけれど

も弾みにはなるのではないかということで考えております。

教 育 長 それでは、スポーツ振興課長はここで退席をさせていただきます。

教 育 長 議案の審議に入ります。

まず、議案第１号 西都市教育研究センター主事及び事務職員の任命並

びに主任研究員及び研究員の委嘱についてを議題にいたします。説明をお

願いします。

浜砂教育政策

課 課 長 補 佐

議案第１号 西都市教育研究センター主事及び事務職員の任命並びに主

任研究員及び研究員の委嘱について、西都市教育研究センター主事及び事

務職員を西都市教育委員会事務局職員のうちから任命し、主任研究員及び

研究員を西都市公立学校の教職員のうちから委嘱しようとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 ご意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第１号 西都市教育研究センター主事及び事務

職員の任命並びに主任研究員及び研究員の委嘱について、ご異議ございま

せんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、議案第１号を承認いたします。

つづいて、議案第２号 西都市学校給食共同調理場運営審議会委員の委
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嘱についてを議題にいたします。説明をお願いします。

浜砂教育政策

課 課 長 補 佐

議案第２号 西都市学校給食共同調理場運営審議会委員の委嘱につい

て、西都市学校給食共同調理場運営審議会委員に変更が生じたため、４名

の者を前任者の残任期間において新たに委嘱しようとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 ご意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第２号 西都市学校給食共同調理場運営審議会

委員の委嘱について、ご異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、議案第２号を承認いたします。

つづいて、議案第３号 西都市青少年育成センター青少年指導委員の委

嘱についてを議題にいたします。説明をお願いします。

社会教育課長 議案第３号 西都市青少年育成センター青少年指導委員の委嘱につい

て、西都市青少年育成センター青少年指導委員の任期満了に伴い、19名の

者を委嘱しようとするものです。

（資料により説明）

池 野 委 員 地域代表という地域というのが漠然としているんですけれども、できた

ら妻北地域とかそういったものがあった方がいいかなと思います。

社会教育課長 これは確認しておきます。

教 育 長 これは確認をするということですが、委員としては認めるということで

よろしいでしょうか。

池 野 委 員 はい。

教 育 長 ご意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第３号 西都市青少年育成センター青少年指導

委員の委嘱について、ご異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、議案第３号を承認いたします。

つづいて、議案第４号 西都市社会教育委員の委嘱についてを議題にい

たします。説明をお願いします。

社会教育課長 議案第４号 西都市社会教育委員の委嘱について、西都市社会教育委員

に変更が生じたため、２名の者を前任者の残任期間において新たに委嘱し

ようとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 ご意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第４号 西都市社会教育委員の委嘱について、

ご異議ございませんか。
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⒍その他

[1]前回の定例教育委員会での懸案事項等について

⒎閉 会

⒏次回教育委員会開催日程

平成 30 年５月 30日（水） 午前 10時から

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、議案第４号を承認いたします。

つづいて、議案第５号 西都市公民館運営審議会委員の委嘱についてを

議題にいたします。説明をお願いします。

社会教育課長 議案第５号 西都市公民館運営審議会委員の委嘱について、西都市公民

館運営審議会委員に変更が生じたため、２名の者を前任者の残任期間にお

いて新たに委嘱しようとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 ご意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第５号 西都市公民館運営審議会委員の委嘱に

ついて、ご異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、議案第５号を承認いたします。

つづいて、議案第６号 西都市歴史民俗資料館運営協議会委員の委嘱に

ついてを議題にいたします。説明をお願いします。

社会教育課長 議案第６号 西都市歴史民俗資料館運営協議会委員の委嘱について、西

都市歴史民俗資料館運営協議会委員に変更が生じたため、上記の者を前任

者の残任期間において新たに委嘱しようとするものです。

（資料により説明）

教 育 長 ご意見はございませんか。

（意見なし）

教 育 長 お諮りいたします。議案第６号 西都市歴史民俗資料館運営協議会委員

の委嘱について、ご異議ございませんか。

（異議なし）

教 育 長 ご異議ないようですので、議案第６号を承認いたします。

浜砂教育政策

課 課 長 補 佐

（資料による説明）

教 育 長 以上で本日の会議を終わります。


